

## Oponentní posudek diplomové práce

Jméno diplomanta: Bc. Stanislav Souček

Oponent diplomové práce: Ing. Marcel Pasternák, Robert Bosch spol. s.r.o., Roberta Bosche 2678, 37004, České Budějovice

**Zadanie DP:** Zavedení systému na zadávání zakázek externími zákazníky pro oddělení kvality.

**Formálne splnenie DP:** Predložená práca odpovedá plne zadaniu. Cieľom tejto diplomovej práce bolo komplexne popísať odborné pojmy súvisiace s témou v teoretickej časti a výberom informačného systému a jeho zavedením vo vybranej spoločnosti v praktickej časti. Záver práce diplomant využil k celkovému zhrnutiu získaných poznatkov.

**Obsahová úroveň DP:** Práca je výsledkom spojenia teoretických vedomostí a praktických znalostí získaných počas zavádzania informačného systému. Štruktúra práce je logická, jej hlavný cieľ je zdariť formulovaný a konečný výsledok je uvedený s ohľadom na stanovené zadanie vecný a presný. Hlavné kapitoly tejto práce vhodne kombinujú poznatky získané pri vlastnom podieľaní sa na zavedení systému s poznatkami nadobudnutými počas štúdia odbornej literatúry. Výsledky sú prezentované jasne a zrozumiteľne.

**Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:** Úroveň práce s dostupnou literatúrou je na dobrej úrovni. Autor využíval odpovedajúce zdroje znalostí. Použitie a citácie z odbornej literatúry sú presné. Jedná sa o vyvážený dokument.

**Jazyková a grafická úroveň DP:** Jazyková úroveň textu je veľmi dobrá. Tabuľková a grafická časť tejto DP je vyvážená. Za vhodne doplňujúce považujem vlastné grafické zobrazenie v praktickej časti. V práci sa objavuje zopár gramatických nepresností, ktoré ale nemajú vplyv na obsah samotnej práce.

**Celkové hodnotenie DP:** Hodnotená práca naplňuje zadanie a obsahuje všetky náležitosti požadované predpísanou metodikou. Najväčším prínosom tejto práce je účasť diplomanta na realizácii informačného systému vo vybranej spoločnosti. Autor pri zpracovaní preukázal schopnosť samostatnej práce s odbornou literatúrou a získané poznatky využil prakticky pri implementácii do praxe. Výstupom práce je úspešné zavedenie IS do každodenného života na oddelení kvality.

Uvedenú prácu doporučujem k obhajobe a navrhujem jej hodnotenie známku veľmi dobré.

Event.pokračování textu na přiložených listech.

Navrhovaná výsledná klasifikace: **Velmi dobře**

Místo, dne: České Budějovice, 28.05.2018

